Социальная акция «Территория добрых дел», приуроченная ко Дню пожилого человека, октября в прошла «Центре дневного пребывания пенсионеров инвалидов». И Участники готовились к акции заранее: вместе с ДОУ педагогами дети подготовили пенсионеров мини-концерт, изготовили для них своими руками подарки. Встреча прошла теплой, дружеской атмосфере. Теперь бабушки и дедушки ждут детей в гости в «Центре дневного пребывания пенсионеров»



Дети пели песни, показывали инсценировки, читали стихотворения, про любимых бабушек.





Наибольший отклик у присутствующих вызвал шуточный танец, который исполнили мальчики.





Дети сделали красивые открытки из цветной бумаги и подарили их пенсионерам





В рамках Дня пожилого человека в нашем ДОУ прошел праздник «Нам года не беда». Дедушки и бабушки воспитанников с гордостью и восхищением смотрели на своих внучат. Все аплодировали нашим ребятам и благодарили за такой замечательный концерт. Закончился праздник чаепитием.



Дети с большой любовью и старанием выступали для своих бабушек и дедушек





Гости с удовольствие исполняли попурри русских народных песен вместе с педагогами





Решили сделать такие встречи доброй традицией нашего детского сада.



